
Politične Testi. 
UidOV dan. V soboto obhaja cela naša država 

Vidov dan. Na dan svetega Vida (po starem 
srbskem koledarju 15. junija ali po naše 28. ju
nija) je bil premagan na Kosovem polju srbski 
narod od Turkov in se je pričela turška sužnost. j 
Ta dan se je vglobil v srbsko dušo, kot nobeden j 
drugi dogodek, bil je dan narodne žalosti, sled ; 
njič je postal dan narodnega vstajenja, ko so 
Srbi v balkanski vojski razbili turško moč in 
zopet osvojih Kosovo polje. Sedaj je postal ta 
dan znamenje osvoboditve in združitve celega 
jugoslovanskega naroda in tako narodni praznik 
cele države SHS. 

Manifestacija občin ptujskega glavarstva za 
pravičen mir. Na okrajno glavarstvo v Ptuju so 
vposlale občine: Breg, Cirkovce, Dolena, Dolič, 
Dragovič, Dravci, Drstelja, Pormin, Gajovci, Go
renski vrh, Gruškovje, Hajdin, Jiršovci, Jane
žovci, Klaponci, Lanca ves, Livanjci, Ločič, Mala 
ves, Markovci, Moretinci, Moškanjci, Pacinje, Po
brežje, Prvenci, Ragozniea, Sedlašek, Slovenja 
ves, Stonjci, Sveta Barbara, Sveta Marjeta, Sveti 
Urban, Šikola, Trnovci, Vareja, Vinterovci, 
Cvetkovci, Hardek, Hermanci, Jastrebci, 
Lahonci, Litmerk, Mihalovci, Obrežje, Ormož, 
Podgorci, Runeč, Sodinec, Središče, Sveti Tomaž, 
Trnovci, Vodranci, Žerovinci, Brestovec, Rogatec, 
Slatina, Okolica, Sveta Trojica pri Slatini, Zdra
vilišče Rog.Slatina, Organizacija SKZ in JDS v Rog. 
Slatini sledečo rezolucijo: „Zavedajoč se resnosti 
zadnjega trenutka, v katerem se odločuje naša 
usoda, povzdignemo še enkrat svoj glas in od
ločno odklanjamo vsako krivično rešitev naših 
mej. Nikdar ne bomo priznali miru, ki bi naš 

j narod raztrgal ter dele našega naroda podvrgel 
i tujemu nasilju. To velja zlasti glede mej na jugu 
\ in juguzapadu, ki se morajo določiti tako, da bo 
tudi tam združen ves jugoslovanski živelj s kra
ljestvom Srbov, Hrvatov in Slovencev, ne glede 
na krivične ter načelu o samoodločbi narodov 

I nasprotujoče. Mirovno delegacijo prosimo, da 
s sprejme edino mir, ki odgovarja gornjim na
; čelom". ">S>vfo: $m*$&'$ki:'% '^ 

Shod SKZ V Mozirju. V nedeljo, 22. junija se 
i je vršil v Mozirju v Strmšekovi dvorani dobro 
! obiskan shod SKZ, na katerem je poročal o po
j litičnem položaju urednik Žebot. Shodu je pred
i sedoval posestnik Močnik. Govorili so še: župnik 
S Krošelj in posestniki Cesar, Strucl in Močnik. 

Sprejele so se naslednje resolucije: zahvala in 
i zaupanje ministru dr. Korošcu in poverjeniku dr. 

Verstovšeku, odločen protest proti zasedenju ju
! goslovanskega ozemlja po Lahih in Nemcih, po
1 krajinski zbor se naj skliče, na črti Dravograd— 
i Celje se naj upelje boljša in direktna železniška 
1 zveza. Krajevni odbor SKZ se je takole sesta
i vil: Ivan Cesar, predsednik; Franc Štrucl, pod

predsednik; Ivan Močnik, tajnik; Anton Lekše, 
; blagajnik: odborniki: Ivan Krošelj, Franc Kren, 
j Florijan Smodiš, Franc Berdovnik, Franc Rozman, 
\ Anton Milauc, Anton Podvratnik, Valentin Mikek, 
i Anton Lesjak, Anton Stvarnik in Vinko Fužir. 
> Krajevni odbor bo takoj izvedel po župniji po
; drobno organizacijo. 

Pačeče slovenščine in drugo. Davčno okrajno 
oblastvo v Slovenjgradcu je izdalo dne 10. junija 
opr. št. 100 na vsa občinska predstojništva sle

1 dečo odredbo: „Ker se opaža, da razni zakotni 
• pisarji med njimi večkrat obč. tajniki občinstvo 
• zapeljujejo k vlaganju pogoste popolnoma ne
< oprašenih priscivov proti odmeram davkov samo 
i radi svojskega zasluška ter opravljajo s tem na
• čeloma mogoški posel, ki je državi skrajno ne
!; varen, se občinski urad poživlja, da vsakega ta
I kega zakotnega pisarja semkaj javi, da se za
5 more proti istemu v zmislu naredbe poverjeništva 
') ministerstva financ z dne 6. maja 1919 št. 1525 
l po ex 19 nastopit s popolno strogostjo zakona. 
\ Vodja: Satler. — To je pa res čudna odredba! 
' Jezik pa je tak, da dobiš grižo, če bi ga še dalje 
| poslušal. Ali hoče gospod referent prisiliti pri
1 prosto ljudstvo, da bi se proti neopravičenemu 
f plačevanju davkov ne moglo pritožiti, ali prisiliti 
) stranke, da si bi mogle najeti odvetnika in tam 
l plačevati visoke odvetniške stroške. O stvari še 
\ bomo govorili. 

Uradnice na okraj. glav. v Celju se posmetm
\ jejo, če kdo opravlja svojo versko dolžnost. Od 
i porotnikaočividca smo prejeli naslednji dopis, ki 
• ga priobčujemo zaenkrat brez komentarja. V 
I slučaju pa, da bi se to ponovilo, bomo zabren
! kali na druge strune. Dopis se glasi: „Ko smo 

porotniki dne 18. junija opravili opoldne svojo 
i versko dolžnost v hodniku okrajnega glavarstva, 
j so s« nam gotove, pri taniošnjem uradu zaposlene 

gospodične, posmehovale. Menimo, da dotične 
nimajo pravice žaliti verskega čuta in je bilo 
njihovo početje jako neokusno in neumestno. — 
Prosimo, da se v drugič kaj takšnega več ne 
ponovi, sicer bi bili primorani, se pobrigati za 
imena dotičnih". 

Zaprla se je gostilna Antona Kramfjergerja o-
ziroma njegove vdove Marije v Krčevini, kjer so 
se zbirali nemški hujskači. 


